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東日本大震災に対する義援金は、寄付金控除の対象になります。（振込票や領収書は申告時に必要に

なります。）

今も大勢の方々が避難生活を余儀なくされています。

被災した市町村 の義援金で税金の減額又は還付を受け 減額又は還付を受けた分をまた寄付する

今も大勢の方々が避難生活を余儀なくされています。

被災した市町村への義援金で税金の減額又は還付を受け、減額又は還付を受けた分をまた寄付する。

こうして支援を続けていくのも、一つの方法ではないでしょうか。

法人での寄付

全額経費にすることができるので、義援金額に税率をかけた分の法人税が安くなります。

＊１,０００万円の利益がある場合・・・義援金×約３０％

＊３,０００万円の利益がある場合・・・義援金×約４０％

個人での寄付

義援金の額から所得税は２,０００円、個人住民税は５,０００円を引いた分が控除の対象となり、次の例で

は、所得税と住民税を合わせた税金の減額又は還付分です。

＊給与収入 ７００万円（夫婦、子供２人、所得税率１０％） ５万円寄付した場合 約３８,０００円

＊給与収入 ２,４００万円（夫婦、子供２人、所得税率４０％）１００万円寄付した場合 約６８０,０００円

義援金の振込先と役場移転先

◎浪江町（二本松市の福島県男女共生センター内）

東邦銀行 浪江支店 普通 ６４０４９６ 浪江町会計管理者 根岸弘生（ﾈｷﾞｼｺｳｾｲ）

◎飯舘村（旧飯野町役場庁舎内＜福島市飯野町字後川１０－２＞）

そうま農業協同組合 飯舘総合支店 普通 １４８７７６７ 飯舘村（ｲｲﾀﾃﾑﾗ）

◎大熊町（会津若松市役所 追手町第二庁舎内）

東邦銀行 会津支店 普通 ２３６７８８４

大熊町災害対策本部長 大熊町長 渡辺利綱(ﾜﾀﾅﾍﾞﾄｼﾂﾅ)
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◎双葉町（ホテルリステル猪苗代内）

東邦銀行 双葉支店 普通 ２９０６１１

双葉町災害対策本部 双葉町長 井戸川克隆(ｲﾄﾞｶﾞﾜｶﾂﾀｶ)

◎富岡町（ビックパレットふくしま内）

東邦銀行 富岡支店 普通 ２５３ 富岡町会計管理者

◎川内村（ビ クパレ トふくしま内）

寄付

固定資産税

税金の減免・納付について

◎川内村（ビックパレットふくしま内）

郡山信用金庫 川内支店 普通 ２７６２２ 川内村会計管理者 出納室長 猪狩一(ｲｶﾞﾘﾊｼﾞﾒ)

　固定資産税

○ 減免の割合

建物 償却資産

減免割合 損害の程度 減免割合

全　壊 損害割合 ５/１０以上 全部 原形をとどめない又は修理不能のとき 全部

大規模半壊 〃 ４/１０以上５/１０未満 ６/１０ 大修理が必要で価値が６/１０以上下がったとき ８/１０

損害の程度

大規模半壊 〃 ４/１０以上５/１０未満 ６/１０ 大修理が必要で価値が６/１０以上下がったとき ８/１０

半　壊 〃 ２/１０以上４/１０未満 ４/１０ 修理が必要で価値が４/１０以上６/１０未満下がったとき ６/１０

　　　　 　〃　 　　　　　２/１０以上４/１０　 　　　〃　 　　　 ４/１０

○ 減免の申請方法

り災証明書の申請をすれば、減免の申請とみなされます。

※一部損壊（２/１０未満）は減免になりません。

まだり災証明の申請をしていない方は、被害状況が分かる写真を添付の上、７月２５日までに申請して

下さい。

　個人市県民税・国民健康保険税・介護保険料

○ 減免の割合

所有する住宅 家財の損害の程度と平成２２年度の合計所得に応じて １/８から全部の割合で減免し・所有する住宅・家財の損害の程度と平成２２年度の合計所得に応じて、１/８から全部の割合で減免し

　ます。

　※保険金等で補填された金額を除いた損害の程度が３/１０未満の場合は減免されません。

○ 減免の申請方法

７月２５日までに減免申請書を市民税課の窓口に提出するか、郵送して申請して下さい。月 減 申請書を市民税課 提 す 、郵送 申請 。

納付書は個人市県民税が６月１５日、固定資産税が７月７日に発送されています。

　所得税・法人税

（１）福島県は個人の予定納税・事業税・中間消費税など、引き続き申告・納税などの期限が延長されてい

ます （手続きは不要）　　 ます。（手続きは不要）

（２）個人住宅などの損害

　　 マイホームや家財に損害を受けた方は、平成２２年分(申告が済んでいる場合は更正の請求)又は

　　 平成２３年分の確定申告で軽減又は免除が受けられます。
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申告に必要な書類

①被害を受けた資産の取得時期、取得価格が分かるもの

建物は請負契約書がない場合でも 固定資産税の納付書の課税明細書があれば 建築年や
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申告に必要な書類

①被害を受けた資産の取得時期、取得価格が分かるもの

建物は請負契約書がない場合でも、固定資産税の納付書の課税明細書があれば、建築年や

構造･坪数の記載があるので大丈夫です。

②修繕した内容が分かる見積書や請求明細と領収書

屋根、塀･門、墓石などの修繕の内容

③受け取った損害保険金の内容が分かるもの

マイホームや家財の損害により受け取る損害保険金は非課税ですが、控除の計算の際マイホ

ームなどの損失額から差し引かれます。損害保険金が損失額より多い場合は、雑損控除はあ

マイホームや家財の損害により受け取る損害保険金は非課税ですが、控除の計算の際マイホ

ームなどの損失額から差し引かれます。損害保険金が損失額より多い場合は、雑損控除はあ

りません。

④り災証明書

⑤還付金の振込先(金融機関名･口座番号)が分かるもの

（３）会社や個人事業の資産の損害

①修繕費の経費計上

（３）会社や個人事業の資産の損害

①修繕費の経費計上

災害資産の原状回復の為の修繕費や撤去費用は経費になります。

（原状回復を超える付加工事は、資産計上し減価償却となります。)

②震災損失による欠損金額

イ．会社は、平成２４年３月１０日までの間に終了する事業年度(例:２４年２月決算)において生じた

欠損金額のうち、震災損失金額がある場合は、前期又は前々期の法人税額の一部又は全部

の還付を受けることができます。

欠損金額のうち、震災損失金額がある場合は、前期又は前々期の法人税額の一部又は全部

の還付を受けることができます。

ロ．個人事業が震災損失により所得がマイナスとなった場合は、前年分への繰戻し還付請求(青

色申告の場合)又は震災損失額の割合などにより､その損失を５年間繰り越すことができます。

社会保険料の特例措置

■標準報酬月額の改定■■標準報酬月額の改定■
自社の直接被害又は取引先の損壊などで休業を余儀なくされている事業所で、賃金が支払われない

又は２等級以上低下した場合、その月から保険料を変更できます。

申請方法：｢被保険者報酬月額変更届｣・「東日本大震災に関する被害状況申立書」を提出

■保険料の免除■
事業の休業により、過半数の従業員に賃金が支払われない又は、９８,０００円以下の

■保険料の免除■
事業の休業により、過半数の従業員に賃金が支払われない又は、９８,０００円以下の

賃金しか支払われない場合、保険料が免除されます。期間は最長１年です。

申請方法：｢東日本大震災に関する被害状況申立書｣・「免除申請書｣を提出
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災害特別融資の拡充

◆郡山市の融資・・・「東日本大震災中小企業災害復興資金融資」◆郡山市の融資・・・「東日本大震災中小企業災害復興資金融資」
市が利息を全額補助します。また、信用保証料も５０万円を限度に補助があります。

・利用対象者 り災証明の交付を受け、市民税を完納している方

・融資限度額 １,０００万円

・返済期間 ７年(措置１年) ※取扱期間：９月１１日まで

◆県の融資・・・「ふくしま復興特別支援」
融資後３年間は県が利息を補助します

◆県の融資・・・「ふくしま復興特別支援」
融資後３年間は県が利息を補助します。

・利用対象者 り災証明の交付を受けた方又は、最近３ヶ月間の売上高

が前年同期に比べて１０％以上減少している方

・融資限度額 ８,０００万円

・利 率 １.５％以内

・返済期間 １５年(措置３年)

ご相談下さい

・返済期間 １５年(措置３年)

◆国の融資(日本政策金融公庫)・・・｢東日本大震災復興特別貸付」
従来の災害貸付より大幅に拡充されました。

・利用対象者 直接被害を受けた方、直接被害者と取引がある方(間接被害)、風評被害の影響も含

め売上が減少している方

・融資限度額 ６,０００万円(３,０００万円増額)

生活ミニ情報局

め売上が減少している方

・融資限度額 ６,０００万円(３,０００万円増額)

・利 率 基準金利より０.５％引下げ

・返済期間 直接被害 ２０年(措置５年） 間接被害 １５年(措置３年)

生活ミニ情報局

放射性セシウムの対策
基本的な知識
①セシウムは水溶性なので雨などによって土中に入り込みます。

基本的な知識
①セシウムは水溶性なので雨などによって土中に入り込みます。

②放射性セシウムの半減期は、セシウム１３４が２年、セシウム１３７が３０年です。福島原発から出た放

射能セシウムの線量の割合は、セシウム１３４が７３％、セシウム１３７が２７％で、６年後には全体で

７０％程度線量が減少します。(６月２５日付 福島民友新聞より)

注意点・対策
①放射性物質は、すり鉢型の地形に溜まりやすくなります。

そのような場所にある公園などで子供を遊ばせるのは、控えたほうが良いのではないでしょうか。

②リンゴに含まれる食物繊維「アップルペクチン」には 体内に入った放射性セシウムの排出を促す働きが

①放射性物質は、すり鉢型の地形に溜まりやすくなります。

そのような場所にある公園などで子供を遊ばせるのは、控えたほうが良いのではないでしょうか。

②リンゴに含まれる食物繊維「アップルペクチン」には、体内に入った放射性セシウムの排出を促す働きが

あるそうです。

③帰宅時のうがい手洗いを励行しましょう。
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